



**ВЫПУСК: 1
13.01.2025**



Здравствуйте, уважаемые читатели нашей газеты. Вот и состоялся первый ее выпуск. Позади новогодние праздники, а значит начинается третья четверть учебного года. Редакция газеты Желает всем вам удачи, терпения, а главное - Желания и стремления достичь своих целей.

Выпуск нашей газеты выпадает на 13 января. Сегодня празднуется день российской печати. В этот день в 1703 году начала выпускаться первая в России регулярная газета, получившая название "Ведомости". Петр Первый постановил: "по ведомостям о военных и всяких делах, которые надлежат для объявления Московского и окрестных Государств людям". Экземпляров было немного, всего несколько тысяч на всю страну. Из-за этого люди собирались с ресторанах, чтобы послушать их чтение.

Ведомости 1703 г.

(№ 1) Ведомости.

На поиске книги №110 письма

из коллекции Петра Первого

Из кабинета письма, На реке
среди нашей земли нефти, и лесной
рощи, из той рощи леса всплыли
из воды, из чего чайка на море
принесла московскую губернию.

Из кабинета письма, Из кабинета
среди земли, из которой выросла
губерния за пределами земли, и
из земли из земли из земли.

Из кабинета письма, Губерния
запада, Помимо письма, сюда пришли
западные письма из запада, из запада
запада, из запада, из запада, из запада,
из запада, из запада, из запада, из запада,



Разговор по аушам

В пятницу 20 декабря редакция газеты взяла интервью у директора нашей школы - Галиева Марата Салимжановича. Мы расспросили его о профессии директора, а так же поинтересовались некоторыми вопросами по поводу Нового Года.

Марат Салимжанович поделился с нами своим детством. Он рассказал, что родился в Ташкенте. А как мы знаем, это город с достаточно теплым климатом. По словам директора нашей школы: "Новый Год в моем родном городе - это раз в году снег, пока бежишь за санками, он уже растает". Но традиции новогодних конфет и деда мороза, конечно же, тоже имеют свое место в воспоминаниях. Сейчас, будучи директором школы, а в первую очередь отцом в своей семье, он старается создать красочный и запоминающийся праздник для важных ему людей. Праздник Марат Салимжанович отмечал дома с близкими.

Далее мы поинтересовались его любимым новогодним блюдом. Ответ был не таким уж и оригинальным - оливье. Хотя, я согласна с его выбором, этот салат действительно очень вкусный. Без него новый год - не новый год.

Ещё мы обратились к теме годовщины его становления директором нашей школы. Своя профессия Марату Салимжановичу нравится. Он сказал нам, что понимал свои возможности и стремился достичь успеха, а сейчас доволен тем, что имеет такую должность. Так же он выразил благодарность коллегам, помогающим ему в школе. Детям и подросткам он пожелал оставаться собой и всегда верить в добро, на чём подошёл к концу наш разговор.



Новогодний калейдоскоп



В конце четверти перед новым годом прошли дискотеки у 5-7 и 8-11 классов, а также ёлки у младших классов. Были проведены различные конкурсы, а Дед Мороз со Снегурочкой поздравили всех с окончанием 2024 года.



А уже сегодня, в ночь с 13 по 14 января будет отмечаться старый новый год. Празднуется он из-за несовпадений между Григорианским и Юлианским календарями. А из-за перехода на новую календарную систему 1 января стало 14 числом.



Поздравление

Удачи в новом
году,
стойчивы,
пережить все моменты

Кудрявцева Я.Р.
(учитель начальных классов)

Желаю всем исполнения
желаний,
мотивации и стремления
исполнить свои мечты

- Ромасёва Н.А.

Всего в достатке,
любви, мира, чистоты

Иванова Л.А.
(соц педагог)

Больше позитизма
за здоровой и первной
системы

Наумова О.А. (психолог)

Хочу пожелать
терпения
и сил на этот год

Буксман А.

«Ученикам - хороших
оценок, учителям -
побольше денег,
попугаям - свободу»

- Коркина А.Е.

«С Новым 2025 годом. Желаем
всем в этом году удачи,
хорошего настроения, успехов
во всех начинаниях,
исполнения мечтаний и
побольше улыбок. Пусть этот
год будет для вас самым
лучшим!»

Послушных
учеников

Вожакова В.А.
(учитель начальных
классов)

Главный редактор: Шатохина А.В.

Редактор: Ромасёва Н.А.

Дизайнер: Буксман А.Ф.